

新聞稿

2019年10月30日

法蘭克福展覽、CSGIA 及特印展覽將於華南合辦全新網印及數碼印刷技術展覽會

陳培茹小姐
電話: +852 2230 9252
paula.tan@hongkong.messefrankfurt.com
www.messefrankfurt.com.hk

法蘭克福展覽（香港）有限公司、中國印刷技術協會網印及製像分會（CSGIA）及廣州市特印展覽服務有限公司（特印展覽）在今天（10月30日）於上海的合作協議簽訂儀式中宣布合作舉辦中國（深圳）國際網印及數碼印刷技術展覽會（下稱：**DS Printech China**）。**DS Printech China** 是由 CSGIA 及特印展覽所擁有超過 30 年歷史的展會——中國國際網印及數字化印刷展及同期展會中國國際數碼印花工業技術展優化整合而成，並將於 2020 年 10 月從廣州移師深圳國際會展中心舉行。

DS Printech China 是三大主辦單位在蓬勃發展中的國內數碼印花市場的策略性擴展。受益於全新展期和選址，以及合辦單位獨特和專業的辦展經驗，展會將協助現有及新客戶捕捉更多商機。展會預計有約 600 家展商參加，展覽面積達 40,000 平方米。

「我們熱烈歡迎 DS Printech China 加入成為法蘭克福展覽 Texpertise 的全球網絡中紡織品及紡織技術活動的一員。」法蘭克福展覽（香港）有限公司高級總經理溫婷女士說。「我們對未來合作充滿信心，兩個單位展覽經驗豐富，其網印和數碼印花展會在行業具有領先地位。在最近幾屆法蘭克福的紡織展上都可以看到數碼印花技術是大勢所趨。在 Intertextile 上海面輔料展和 Intertextile 上海家紡展，我們都設立了數碼印花產品專區；而在法蘭克福國際家用及商用紡織品展覽會、法蘭克福國際產業用紡織品及非織造布展覽會以及法蘭克福國際紡織品及柔性材料縫製加工展覽會同樣十分關注數碼印花的發展。這個展會將提供一個絕佳的專業平台，讓業界進一步發掘新技術之外，其舉辦地也能助業界與華南地區的主要紡織品製造商會面。」

CSGIA 上級協會——中國印刷技術協會秘書長陳迎新先生在儀式中表示看好新展會的發展潛力。「網印及數碼印花技術發展勢頭強勁，尤其是在中國的市場。在過去 30 多年，我們建立了強大的專業人員網絡，致力發展絲網印刷。憑藉法蘭克福在全球紡織業的網絡及經驗，預計將助力供應商吸引更多有意投資於創新意念的海外客戶前來參加。」

「中國國際網印及數字化印刷展擁有超過 30 年的歷史，而中國國際數碼印花工業技術展亦舉辦了超過 10 年。每年，國內網印及數碼印花生產商及買家都會分別前往廣州及上海參與這兩個行業盛事。中國市場對新紡織技術趨之若鶩，展會亦自然成為領頭企業展現新意念的地方。加入了法蘭克福展覽 Texpertise 的全球網絡後，展會定會變得更加國際化，提升參展企業在國際市場的曝光率。」廣州市特印展覽服務有限公司董事長江文全先生道。

法蘭克福展覽（香港）有限公司
香港灣仔港灣道 26 號
華潤大廈 35 樓

2020 年的展會商品類別多樣，其中包括數碼印花設備、轉移印花設備、印花噴墨設備、熱轉印墨水和熱轉印紙等。此外，絲網印刷、沖壓、絲印

和熱壓轉移等設備和材料，連同其他配件和印刷顏料也會在會上展出。

植根中國 豐富行業經驗

作為主辦機構，CSGIA、特印展覽及法蘭克福展覽各有強項優勢，為新展會奠下穩定基礎。於 1981 年建立的 CSGIA 是中國印刷技術協會下屬的分支機構，致力促進網印業界間的友好往來，從組織國外來華技術座談起，服務逐步發展。特印展覽則擁有超過 10 年的國際展覽與會議的策劃與運營經驗，業務領域涉及多個行業。有賴 CSGIA 和特印展覽的專業性，其旗下展會（即中國國際網印及數字化印刷展和中國國際數碼印花工業技術展）已經發展為一流的業界交流平台。

法蘭克福展覽集團是全球最大擁有自主展覽場地的展會主辦機構，經營展覽會、會議及活動等相關業務。每年集團在全球舉辦約 150 場展會（逾 30 場在大中華地區舉行），橫跨了 11 個專業領域。集團在紡織品及紡織技術行業中擁有豐富資源，每年舉辦了 50 場展會活動，涵蓋紡織品增值鏈各大領域。

進軍大灣區

DS Printech China 落戶大灣區，進一步擴大了法蘭克福展覽紡織品及消費品業展會在大灣區的網絡。中國政府推行大灣區規劃，連通了香港特區、澳門特區以及廣東省九大主要城市，構建一體化經濟中心。國內外製造商均在此地區大力投資高科技和研發行業。

深圳享有高科技產業優勢，在國際間享負盛名，因而吸引了全球專業人才匯聚，而鄰近廣東地區也能找到不少紡織製造商的踪影。這使深圳成為數碼印刷和絲網印刷廠商提高產品曝光率的理想地點，更是國際供應商開拓中國市場的踏腳石。

-完-

致編輯：

更多展會消息，請發電郵致：info@hongkong.messefrankfurt.com。

法蘭克福展覽集團簡介

法蘭克福展覽集團是全球最大的擁有自主展覽場地的展會主辦機構，其業務覆蓋展覽會、會議及活動，在全球 30 個地區聘用逾 2,500 名員工，每年營業額約 7.18 億歐元。集團與眾多行業領域保持緊密聯繫，在展覽活動、場地和服務業務領域，高效滿足客戶的商業利益和全方位需求。遍布世界各地的龐大國際行銷網絡，堪稱集團獨特的銷售優勢之一。多元化的服務呈現在活動現場及網路管道的各個環節，確保遍布世界各地的客戶在策劃、組織及進行活動時，能持續享受到高品質及靈活性；可提供的服務類型包括租用展覽場地、展會搭建、市場推廣、人力安排以及餐飲供應。集團總部位於德國法蘭克福市，由該市和黑森州政府分別控股 60%和 40%。有關公司進一步資料，請瀏覽網頁：www.messefrankfurt.com.hk

中國(深圳)國際網印及數碼印刷技術展覽會
深圳國際會展中心
深圳，中國
2020 年